Контрольная работа №5 по теме:

«Степень натурального числа с натуральным показателем. Площади и объемы фигур»
Вариант І

№1 Вычислить: 

а) 122 – (44-39)2

б) (63 – 82) : 38

в) 8 · 92

№2 Выразить:

а)  в м2 : 200 000 см2 ; 3000 а ; 2 га;

б) в а: 300 000 дм2 ; 5 га 2 а; 205 000 м2 ;

в) в см3 : 5 дм3 635 см3 ; 2 дм3  80 см 3
№3 Решить задачу

Площадь прямоугольного поля равна 8 га, а длина поля 2 км. Найти периметр поля. Сколько килограммов семян понадобится, чтобы засеять это поле, если на 1 м2 уходит 20 г семян?
№4 Решить задачу: 

Коробка без крышки имеет форму прямоугольного параллелепипеда. Ее объем равен 5544 см3 ширина 14 см а высота на 4 см больше ширины. Сколько см2 бумаги понадобится, чтобы обклеить эту коробку?

№5 Ребро куба равно 15 см, найти:

а) сумму длин всех ребер куба;

б) площадь его поверхности;

в) объем куба.

№6 Найти периметр и площадь фигуры: 
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Контрольная работа №5 по теме:

«Степень натурального числа с натуральным показателем. Площади и объемы фигур»

Вариант ІІ

№1 Вычислить: 

а) 162 + (48-45)2
б) (73 – 52) : 53

в) 4 · 112
№2 Выразить:

а)  в м2 : 28 а; 4500 дм2; 2 а 4 м2;

б) в а: 80 га; 2 га 4 а; 54 000 м2;

в) в дм3 : 8м3; 3000 см3 

№3 Решить задачу

Площадь прямоугольного поля равна 66 а, а ширина поля 60 м. Найти периметр поля. Сколько килограммов семян понадобится, чтобы засеять это поле, если на 1 м2  уходит 5 г семян?

№4 Решить задачу: 

Аквариум имеет форму прямоугольного параллелепипеда. Его длина равна 80 см, высота на 15 см меньше длины, а объем равен 114 400 см3. Сколько см2 стекла израсходовали на его изготовление?

№5 Ребро куба равно 11 см, найти:

а) сумму длин всех ребер куба;

б) площадь его поверхности;

в) объем куба.

№6 Найти периметр и площадь фигуры: 
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